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ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозрум. Кропивницький і і  листопада 2023 рокуСтарший елідчий-криміиаліст слідчого відділу УСБУ в Кіровоградській області майор юстиції Стригачова Віталія Сергіївна, розглянувши матеріали кримінального провадження №22023120000000134 від 11.08.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення підозри особі у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ет. 2. 42. 276. 277, 278 КГІК України. -

ПОВІДОМ ИВ:

Лігостова Сергія Андрійовича. 07.09.1997 рок\ народження, громадянина України. українця, уродженця м. Кам'яне. Савранського району, Одеської області зареєстрованого за адресою: Кіровоградська область. Компаніївського району, с. Червоновершка. вул. Набережна, буд. 26 та проживаючого в Донецькій області.
про те, що він підозрюється у вчиненні державної зради, тобто діяння, 

умисно вчиненого громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, 
економічній та інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період 
збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України.Досудовим розслідуванням встановлено, що у березні-квігні 2014 року на території Донецької та Луганської областей створено стійкі ієрархічні об'єднання терористичні організації, так звані «Донецька народна республіка» (далі «ДІ1Р») і «Луганська народна республіка» (далі -  «ЛНР»), учасники якої в Україні займаються вчиненням терористичних актів, залякуванням населення, вбивством людей, захопленням адміністративних будівель органів державної влади і місцевого самоврядування та інших тяжких і особливо тяжких злочинів, що призводить до дестабілізації суспільно-політичної ситуації в державі.Основною метою діяльності вказаних терористичних організацій є насильницька зміна та повалення конституційного ладу, захоплення державної влади



в Україні, а також зміна меж території і державного кордону України у епоеіб. що є) перечить порядку, встановленому Конституцією України.Указом Президента України №405/2014 від 14.04.2014 введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13.04.2014 «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України». На підставі цього указу на території Донецької і Луганської областей триває антитерористична операція (далі АТО), спрямована на припинення діяльності указаних терористичних організацій.«ДІ1Р» та «ЛНР» маючі, стабільний склад лідерів вказаних терористичних організацій, які підтримують між собою тісні стосунки, централізоване підпорядкування учасників політичного та силового блоку лідерам організації, а також план злочинної діяльності та чіткий розподіл функцій учасників щодо його досягнення.Наказом керівника Анти терористичного центру при Службі безпеки України №33/6/9 від 07.10.2014 районами проведення антитерористичпої операції визначені території Донецької за Луганської областей. До проведення антитерористичпої операції, згідно с і .4 Закону України «Про боротьбу з тероризмом», залучені військові підрозділи Міністерства оборони України та Міністерства внутрішніх справ України.Досудовим розслідуванням встановлено, що Лігостов Сергій Андрійович. 07.09.1997 року народження, уродженець м. Кам'яне, Савранського району. Одеської області, зареєстрований за адресою: Кіровоградська область, Компакіївського району, с. Червоновершка, вул. Набережна, буд. 26. до 2013 року проживав \ с. Червоновершка разом зі своїми батьками: Лігостовим Андрієм Олексійовичем 19.05.1967 року народження та Лігосговою Людмилою Йосипівною 10.04. 1978 року народження.Пізніше, в 2013 році громадянин Лігостов С .А . вступив на навчання до Донецького військового ліцею. В 2014 році громадянин Лігостов С .А . склав так звану присягу на вірність «ДНР» та продовжив навчання у гак званому «ДонВОКУ ВС ДНР» (Донецкое Вьісшее обгцевойсковое командное училище Вооруженньїх сил /(HP). В 2020 році, після випуску з так званого «ДонВОКУ ВС ДНР» громадянин Лігостов С .А . залишився працювати у вказаному навчальному закладі па посаді командира взводу у званні лейтенанта.24 лютого 2022 року о 5 годині Президент Російської Федерації оголосив про рішення розпочати військову операцію в Україні.У подальшому Збройними Силами РФ. які діяли за наказом керівництва РФ і ЗС РФ. здійснено пуск крилатих та балістичних ракет по аеродромам, військовим штабам і складам ЗС України, а також підрозділами ЗС та інших військових формувань РФ здійснено вторгнення на територію суверенної держави Україна.У зв'язку з викладеним, 24.02.2022 Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102- IX затверджено Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного етану в Україні».Досудовим розслідуванням встановлено, що громадянин України Лігостов Сергій Андрійович. 07.09.1997 р.н.. як громадянин України, який згідно із сг. 65 Конституції України має обов'язок здійснювати захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, який, у відповідності до частин 2. З сі. 1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» від 25.03.1992 № 2232-ХІІ. може бути реалізований шляхом проходження військової служби виключно у Збройних Силах України, інших утворених відповідно до законів України військових формуваннях, а також правоохоронних органах спеціального призначення, посади в



яких комплектуються військовослужбовцями, умисно з мстою заподіяння шкоди суверенітетові, територіальній й цілісності та недоторканності України, перейшов на бік ворота в період збройного конфлікту, в умовах воєнного стану.Зокрема. Лігостов С .А .. являючись громадянином України, свідомо порушуючи свій конституційний обов'язок щодо захисту Вітчизни, діючи в період збройного конфлікту, в умовах військового стану, усвідомлюючи характер своїх злочинних дій. передбачаючи суспільно-небезпечні наслідки таких дій та бажаючи їх настання, вирішив прийняти участь у бойових діях на боці ворога (країни-агресора) - Російської Федерації, перейшов на територію, контрольовану ворогом та в місце дислокації його військ - збройних сил РФ для сприяння в спричиненні шкоди суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України.В подальшому, громадянин України Лігостов С .А .. будучи обізнаним про те. що ЗС РФ. незаконні збройні формування гак званих «ДНР». «ЛНР» своїми спільними та узгодженими діями здійснюють широкомасштабні бойові дії на всій території України, розумів, що його подальша служба в незаконному збройному формуванні гак званої «ДНР» передбачатиме участь в таких бойових діях. Така обізнаність особи випливає з того, що «визнання» Російською Федерацією самопроголошених республік «ДНР». «ЛНР» незалежними державами, здійснення Російською Федерацією та так званими «ДНР. «ЛНР» спільних бойових дій проти України, оголошення загальної мобілізації на території самопроголошених республік, широко висвітлювалась в засобах масової інформації та на відкритих Інтернет- ресурсах.Встановлено, що з початку гіовномасштабної війни рф проти України. Лігостов С .А . проходячи службу у так званому «ДонВОКУ ВС ДНР» на посаді курсового офіцера, маючи військове звання старший лейтенант приймав безпосередню участь у бойових діях проти підрозділів Збройних сил України.Гак, 06.05.2023 громадянин Лігостов С .А . був відзначений керівником так званому «ДонВОКУ ВС ДНР» та нагороджений нагрудною медаллю за участь у так званій «специальной военной операции».Тобто. Лігостов С .А .. перебуваючи за діючи у складі незаконного збройного формування «ДНР». усвідомлював, що в умовах введеного на території України воєнного стану, триваючої відкритої військової агресії рф проти України, здійснення її збройними силами спільно з незаконними збройними формуваннями «ДНР», «ЛІ ІР» інтенсивних ракетно-бомбових ударів та артилерійських обстрілів по військовим та цивільним об'єктам на всій території України, окупації її територій, що він своїми умисними діями на боці рф як держави-агресора бере активну участь у військовій агресії проти України, діє на боці ворога на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України.Станом на 03.11.2023 Лігостов Сергій Андрійович, 07.09.1997 року народження перебуває на тимчасово не підконтрольній Україні території, а саме в м. Донецьку Донецької області, де проходить службу в так званому «ДонВОКУ ВС ДНР» на посаді курсового офіцера.
Таким чином, Лігостов Сергій Андрійович, 07.09.1997 року народження, 

обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. I l l  КК України, а саме у державній зраді, тобто діяння, 
умисно вчиненого громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній,



економічній та інформаційній безпеці України: перехід на бік ворога в період 
збройного конфлікту, вчинене в умовах воєнного стану.

Старший слідчий-криміналіст слідчого відділу 
УС БУ в Кіровоградській області 
майор юстиції

П О ГО Д Ж ЕН О
Прокурор у кримінальному провадженні 
начальник відділу нагляду за додержання 
регіональним органом безпеки 
Кіровоградської обласної проку

Віталія СТРИ ГАЧО ВА

реандр БАЙДАК

підозру та палі 'ятка проПро підозру мені повідомлено, копія повіищШтт^ г г - , 
процесуальні права та обоє 'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз яснені.

Підозрюваний (Лігосгов С.А .)" і о д ." "хвилин " " 2023 року.Повідомлення про підозру вручив:Старший слідчий-криміналіст слідчого відділу УСНУ в Кіровоградській областімайор юстиції Віталія С 1 РИГАЧОВА

)


